



REPUBLICA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MEDULIN
Upravni odjel za EU projekte,
opću upravu i gospodarstvo
Centar 223, 52203 Medulin
www.medulin.hr

REPUBLICA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MEDULIN
Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/22-01/0001
URBROJ: 2163-27-01-12-22-12
Medulin, 21.07.2022.

ZAPISNIK
SA 13. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
Održane u DVD Domu Medulin, Biškupije 283
dana 21. srpnja 2022. godine s početkom u 18.00 sati

Vijećnici prisutni: Bužleta Dina, Buić Goran, Grbavčić Ozren Josip, Jukopila Nina, Mihovilović Radolović Mirna, Medić Pero, Medica Matija, Mišković Dražen, Peruško Andi, Privrat Darko, Radošević Ines, Ukotić Simeone, Veljović Vladimir

Odsutni:

Ostali prisutni: Načelnik Ivan Kirac, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, Ana-Mari Počekaj, pročelnik Goran Peruško, pročelnik Marko Cukon, Viši savjetnik za poslove načelnika Gianni Bužleta, ravnatelj JU Kamenjak Aljoša Ukotić, ravnateljica DV Medulin Mirjana Duras Komparić, član uprave Med eko servis d.o.o. Klaudio Križanac, direktor Buža d.o.o. Neno Lorencin, v.d. direktora Albaneža Nikola Jukić, predsjednik MO Medulin Sandro Radošević, Dalibor Lorencin te zapisničarka Stefani Žmak

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, pročelnike, direktore i ravnatelje.

Predsjednik vijeća utvrđuje prisutnost vijećnika i predsjednik konstatira da je na sjednici prisutnih 13 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke. Navodi da se materijale za odlučivanje uz poziv dobilo elektronskom poštom te otvara 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s
 - 2.1.11. sjednice
 - 2.2.12. sjednice
3. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Medulin
4. Donošenje Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Medulin
5. Donošenje Odluke o donošenju I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valbonaša
6. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u obrazovanju na području OM za 2022. godinu
7. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u kulturi na području OM za 2022. godinu
8. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u sportu na području OM za 2022. godinu
9. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području OM za 2022. godinu
10. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP udruga građana na području OM za 2022. godinu
11. Donošenje Odluke o sufinanciranju predškolskih ustanova
12. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2022.godinu
13. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2022.godinu
14. Donošenje I. Izmjene i dopune Proračuna OM za 2022. godinu
15. Donošenje I. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna OM za 2022. godinu
16. Donošenje odluke o davanju tabularne isprave za uknjižbu pomorskog dobra – Vižula
17. Donošenje Odluke o pristupanju sporazumu gradonačelnika
18. Donošenje Odluke o imenovanju savjeta za energetska učinkovitost

Dnevni red se daje na usvajanje, te je jednoglasno usvojen dnevni red.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

Ad. 1) Aktualni sat

Gđa. Radošević Ines postavlja pitanje za g. Kirca zašto ove godine nema prometne jedinice mladeži? Te drugo pitanje da li je Odluka o privremenoj zabrani radovi u skladu sa Zakonom

o gradnji, tko snosi odgovornost ako Odluka padne od strane Visokog upravnog suda RH, načelnik, stručne službe ili pročelnik?

G. Kirac odgovara da je natječaj bio objavljen te kako su bili povećali i satnicu, te se samo jedna osoba prijavila ali na kraju nije bilo zainteresiranih ali dodaje kako je komunalno redarstvo pojačano koje će uskakati i kod tog dijela poslova.

G. Kirac odgovara na drugo pitanje da je krajem prošle godine bila im ukinuta Odluka, te su donijeli Odluku na način kako je bilo i presudom predloženo.

G. Peruško se nadovezuje da im je bila došla presuda da je Odluka ukinuta, ali ne i poništena, te su oni s 31.12. na općinskom vijeću donijeli izmijenjenu Odluku po nalogu, ispoštovali su presudu i u skladu s njom donijeli novu odluku.

G. Medić postavlja pitanje g. Perušku hoće li se nabavljati mjerači za buku? Te drugo pitanje što će s ugostiteljima koji i dalje ne poštuju red što se tiče „potezanja za rukav gostiju“?

G. Peruško odgovara da su neki ugostitelji i dalje zadržali taj običaj, nastojati će mijenjati to, i skidati reklame, dodaje da se neki već i pridržavaju toga ali je to postupak koji još traje. Ističe da imaju komunalno redarstvo u dvije smjene, da rade čak do 23 sata navečer, a angažirana je i zaštitarska firma.

G. Peruško govori kako u Premanturi u jutarnjim satima su osigurali jednog prometnog redara, a kako će sada zaposliti još jednog komunalnog redara.

G. Peruško odgovara na prvo pitanje, što se tiče mjerača buke da bi zakonski to trebali inspektori raditi, ali da mogu i oni pribaviti kako bi mogli provoditi sankcije ali je to još u fazi nabave.

G. Buić se nadovezuje da kao uređaj može poslužiti i aplikacija na mobitelu.

G. Peruško odgovara da su oni odlučili da će ipak pribaviti uređaj.

G. Buić postavlja pitanje da li je angažirana tvrtka Crni vjetar po tom pitanju „povlačenja turista za rukav“ i da li su se ispisale neke kazne?

G. Peruško odgovara da su prisutni na terenu, ali za kazne da nije siguran, zna da upozoravaju, ali da bi se trebala intenzivirati naplata kazni. Dodaje da je problem kada je naplata kazne na licu mjesta, jer običaj je prvo pozvati stranke na zapisnik službene bilješke i da se izreče kaznena mjera. Dodaje da krajnja sankcija može biti ukidanje koncesijskog odobrenja.

Gđa. Jukopila postavlja pitanje da li se građevinari s ovog područja pridržavaju mjera i odluka?

G. Peruško odgovara da su izdali dva ili tri zatvaranja gradilišta, puno manje u odnosu na prethodne godine.

Gđa. Jukopila postavlja pitanje G. Križancu da su kante stalno pune i okolo njih, da kamion prođe i pokupi i odmah budu ponovno pune. Da li imaju neko rješenje za to?

G. Križanac odgovara da frekventna područja obilaze i do tri puta dnevno, da se koševi svakodnevno prazne, ali počinje biti sve to stvar kulture gostiju i dijelom mještana koji rade probleme. Misli da je rješenje postavljanje pametnih spremnika kao što su na rivi u Medulinu i da bi trebalo uvrstiti u proračun za slijedeću godinu nabavku tih spremnika ili koristiti EU fondove kako bi se veći dio općine pokrijo s pametnim spremnicima. Dodaje da bi možda i s komunalnim redarstvom trebalo početi kažnjavati.

G. Peruško se nadovezuje da problem nastaje kod polupodzemnih spremnika, i bilo je u planu postaviti kamere na Osipovici i Stupicama i da komunalni redari pokušavaju uhvatiti počinitelja na dijelu.

Gđa. Mihovilović Radolović postavlja pitanje u kojoj je fazi promjena igrala na dječjim igralištima u Vinkuranu i Vintijanu jer su u raspadu i da će se netko ozlijediti.

G. Peruško odgovara da imaju tu stavku predviđenu i da će onda svakako provjeriti kakvo je stanje.

Gđa. Mihovilović Radolović odgovara da barem onda uklone postojeće dok ne zamjene.

G. Buić postavlja pitanje od Mjesnog odbora Pomer za g. Kirca, zašto kiosk-trgovina još nije otvorena? Te drugo pitanje što je s mjesnim feštama obzirom da vidi da je rebalansom predviđeno povećanje za manifestacije?

G. Kirac odgovara da se kiosk mora privesti svrsi i svakako čim prije otvoriti, i da će sutra uputiti još jedan poziv društvu koji ga je zakupilo. Ističe da malo izgleda neugledno i da se mora još srediti.

G. Kirac odgovara na drugo pitanje kako je TZ Medulin organizator mjesnih fešti, te je bio u kontaktu s g. Zlatićem da vide s direktorom TZ-a kako bi organizirali i oni kao mjesni odbor još jednu ribarsku feštu te da se oni dogovore.

G. Buić postavlja pitanje da li znači onda sve radi TZ Medulina i Općina ništa ne utječe na to?

G. Kirac potvrđuje.

G. Buić odgovara da je inače bila praksa da se to koordinira s Mjesnim odborima.

G. Kirac odgovara da što se tiče mjesnih fešti to je sve bilo već prije dogovoreno s izvođačima.

G. Kirac dodaje da će im pribaviti koju informaciju više pa dostaviti odgovor putem emaila.

G. Peruško se nadovezuje za prvo pitanje za kiosk da je problem isto bio i kod dopreme kontejnera, pa je poslije bio problem s elektro i vodoinstalacijama te se onda Općina uključila u rješavanje problema.

G. Buić odgovara da ovakav kiosk neće biti dobar jer je živi lim i ne zna kakvi će to biti uvjeti niti za kupca niti za radnika.

G. Peruško odgovara da su oni apelirali na to kakav bi trebao biti i da bi trebao biti kvalitetniji od ovog što je, ali da su im zakupci rekli da je dobar ili eventualno poslije da će se izvršiti zamjena.

G. Kirac odgovara da se slaže s g. Buićem, da je loš lim i svatko tko bude radio unutra čini im se da neće biti dobri uvjeti rada u fazi kakva je sada.

G. Veljović odgovara da sigurno neki minimalni uvjeti moraju bit zadovoljeni.

G. Kirac odgovara da se vidi da je ovaj objekt već bio u funkciji, ali da će vidjet kako će biti.

G. Mišković postavlja pitanje G. Perušku za relaciju Kamik-Pomer, da svi šahtovi propadaju, kakve planovi imaju oni za saniranje ili je to od ŽUC-a?

G. Peruško odgovara da to je u ingerenciji ŽUC-a, ali ih ŽUC ne informira o izvođenju radova iako su oni to tražili, ali će zatražiti od njih da se to sanira, i kako to mora biti i iskoordinirano i s Albanežom.

G. Mišković postavlja pitanje gđi. Počekaj da je dobio informacije od mještana da se jako puno čeka na akte i rješenja i da se mještani žale da im djelatnici govore da za neke stvari se čeka i do godine dana pa ga zanima da li je to stvarno tako?

Gđa. Počekaj odgovara da uvijek neke priče budu uveličane, ali npr. Uvjerenja namjeni zemljišta, lokacijska informacija idu jako brzo i da za to dobivaju pohvale, inače predmete rješavaju po redu zaprimanja. A za drugo ponovno ističe kako imaju u Upravnom odjelu manjak ljudi, za izdavanje građevinske dozvole čeka se otprilike šest mjeseci, ali ne sigurno godinu dana. Govori da Općina Medulin što se toga tiče nije ništa sporija od npr. Grada Pule i Istarske županije ali da bi trebali i željeli biti brži to svakako.

G. Mišković postavlja pitanje da li imaju rješenje da se to ubrza?

Gđa. Počekaj odgovara da je i dalje problem u broju djelatnika, ne mogu naći djelatnike, te kako je i ona svaku subotu odrađivala određeni broj predmeta.

G. Medić postavlja pitanje g. Cukonu kako na Osipovici određeni ugostitelji nekorektno se spajaju na struju.

G. Cukon odgovara da kod izdavanja koncesijskih odobrenja tamo gdje postoji infrastruktura na pomorskom dobru tamo se daje i na korištenje. Dodaje da nema svako mjesto kontrolno brojilo, i ugostitelji imaju obavezu dostaviti potrošnju ali imaju onih koji neovlašteno koriste ali puno manje nego prijašnjih godina. Dodaje da je to velika zona i veliki broj ljudi. Rješenje bi bilo da svatko ima svoje brojilo na tim određenim mikrozonama.

G. Ukotić S. se nadovezuje na prijašnje pitanje o sanaciji šahtova u Pomeru, da li sve te ceste gdje su tabele su i dalje u ingerenciji ŽUC-a ili će preći općini? Odnosno koji su benefiti sada tog proširenja građevinskog područja?

G. Peruško odgovara da zbog tog proširenja naselja Pomer je sada održavanje drvoreda i ostalog u ingerenciji općine i zahtijevati će određeni trošak. Trebalo je planirati da se tabele naselja montiraju tamo gdje je građevinsko područje naselja, ili ako se širi mora postojati opravdani razlog kao što je bio razlog za pomicanje tabele Medulin.

G. Buić dodaje da se time obilježilo statističko područje naselja, ne građevinsko. Tako da ŽUC i dalje imaju svoju ingerenciju van građevinskog područja, bez obzira što je tabela na statističkom području naselja i da bi to trebali oni riješiti sa ŽUC-om i da je to i dalje njihova cesta. Jer građevinsko područje se definira prostornim planom, a ne tabelom.

G. Peruško odgovara da će pokušati.

G. Kirac se nadovezuje da će cesta uvijek ostati u ingerenciji ŽUC-a.

G. Buić odgovara da da, ali da će uvijek ostati pravilo da uređenje okoliša van naselja ostaje njihovo, a unutar građevinskog područja od općine.

G. Medica postavlja pitanje g. Križancu, kako već par jutra kad prolazi autom na relaciji od Tašalere prema Šćuzi se osjeti miris kanalizacije. Da li su dobili kakve informacije?

G. Križanac odgovara da kanalizacija nije u njihovoj domeni.

G. Jukić N. kao v.d. direktora tvrtke Albanež se nadovezuje na pitanje, da su nisu dobili do sada pitanje od strane građana vezano za to, i da slobodno ih inače može nazvati pa će poslati ljude na teren i vidjet da li se što događa.

G. Medica odgovara da možda nije do kanalizacije već nešto drugo, ali da bi trebalo vidjet što je.

G. Jukić odgovara da oni održavaju oborinsku i fekalnu odvodnju, pa će vidjet s ljudima na terenu što je.

G. Peruško Andi postavlja pitanje gđi. Počeka, kakva je situacija s glavnim projektom za lukobran jer je čuo da su imali sastanak s nekim mještanima na tu temu.

Gđa. Počekaj odgovara da je za to nadležan UO za komunalnu izgradnju, ali dodaje kako je bila jedna gospođa koja je tražila sastanak, te da je ta gospođa htjela dati inpute za izradu tog lukobrana. Dodaje da ona nije za takve individualne sastanke, jer baš po pitanju lukobrana imali su različito mišljenje od puno mještana Pješčane uvale, te da nije ispravno imati takve sastanke te su zato zatražili da na slijedećem sastanku bude prisutna ta gospođa, predsjednik MO zajedno s prijašnjim MO Pješčane uvale, i da vide što stvarno mještani žele. Cilj im je da taj projekt ide dalje što je brže moguće i da se definiraju osnovni elementi, kao što su i elektro i vodo instalacije.

G. Peruško Andi odgovara da znači uz sanaciju i nadogradnju, da bi trebalo da projektant ubaci i infrastrukturu.

Gđa. Počekaj odgovara da da ukoliko se to smatra potrebnim, a zato su i zatražili da se Mjesni odbor očituje po tom pitanju te da na kraju načelnik da konačnu odluku. Dodaje da su im i Hrvatske vode zaustavile prvi korak izdavanje posebnih uvjeta i to ih sve usporava.

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda.

Ad. 2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s 2.1. 11. sjednice

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

2.2. 12. svečane sjednice

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda.

Ad. 3. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern.

Otvara se rasprava.

G. Buić postavlja pitanje za pojašnjenje jednog članka iako mu se čini da je to bilo i prije, da vijećnici međusobno si ne postavljaju pitanja?

Gđa. Racan Stern potvrđuje.

G. Buić postavlja pitanje da li se pitanjima smatra pitanje postavljeno samo na Aktualnom satu ili se radi o raspravi po točkama?

Gđa. Racan Stern odgovara da taj dio čl. 71 se odnosi samo na pitanja postavljena na aktualnom satu, ali da naravno kod rasprave za svaku točku oni imaju pravo tražiti pojašnjenja koja su vezana uz tu točku.

G. Veljović pojašnjava da se do sada radilo prema već uhodanom, ali je pisalo da se pitanja mogu postavljati samo pročelnicima i načelniku, a sada su nadopunili da se pitanja mogu postavljati i direktorima i ravnateljima te su pojasnili ovim Poslovníkom da se dva pitanja mogu postaviti na aktualnom satu, a kod rasprave po svakoj točki vijećnik imaju pravo iznositi svoje mišljenje, ali nije predviđeno postavljanje pitanje pročelnicima već više davanja opaski.

G. Buić zaključuje da se onda pitanjem smatra nešto što nije točka dnevnog reda, a raspravom se smatra ono što raspravlja po predmetnoj točki.

G. Veljović potvrđuje.

Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 4. Donošenje Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Medulin

Izjaviteljica je pročelnica Ana-Mari Počekaj i predstavnici tvrtke Urbanistica d.o.o. Priložen je i Zapisnik odbora za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje.

Otvara se rasprava.

G. Buić postavlja pitanje da obzirom da se radi od 4 hektara, po njegovoj procjeni najveća moguća instalirana snaga biti će 4MW, a ovdje planirano 10MW. Postavlja pitanje da li se na području dozvoljava izgradnja isključivo solarne elektrane ili su mogući i drugi oblici.

Gđa. Počekaj da je to maksimalna dopuštena jačina propisana Županijskim planom, ali dostići će se ona jačina koja je površinom moguća. I u kontekstu ovog Plana dozvoljena gradnja isključivo solarne elektrane, i to neće biti klasična gradnja već ona će biti oslonjena na točkaste betonske oslonce koji se polažu na tlo, nema betoniranja područja. Ističe da na ovaj način pokušavaju indirektno smanjiti utjecaj Kaštijuna jer nažalost nikakva druga djelatnost na ovom području nije bila moguća. A za postavljanje solarnih elektrana je potrebno građevinsko područje.

G. Buić se nadovezuje da u ovoj poslovnoj zoni nažalost ništa drugo nije moguće zbog Kaštijuna nego planiranje zelene energije, ali postavlja pitanje još jednom da li je urbanističkim planom dozvoljeno postavljanje isključivo solarne elektrane? Jer po prostornom planu to može biti i nešto drugo?

Gđa. Počekaj odgovara da piše detaljno u Odredbama što je definirano za izgradnju.

G. Kirac se isto nadovezuje da je urbanističkim planom točno definirano da mora biti solarna elektrana.

Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 5. Donošenje Odluke o donošenju I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Valbonaša

Izjaviteljica je pročelnica Ana-Mari Počekaj i predstavnici tvrtke Urbanistica d.o.o. Priložen je i Zapisnik odbora za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje.

Otvora se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 6. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u obrazovanju na području OM za 2022. godinu

Izjavitelj je pročelnik Marko Cukon.

Otvora se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 7. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u kulturi na području OM za 2022. godinu

Izjavitelj je pročelnik Marko Cukon, a priložen je i Amandman načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvora se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 8. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u sportu na području OM za 2022. godinu

Izvjestitelj je pročelnik Marko Cukon.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 9. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području OM za 2022. godinu

Izvjestitelj je pročelnik Marko Cukon.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 10. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna PJP udruga građana na području OM za 2022. godinu

Izvjestitelj je pročelnik Marko Cukon.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 11. Donošenje Odluke o sufinanciranju predškolskih ustanova

Izvjestitelj je pročelnik Marko Cukon.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 12. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2022.godinu

Izvjestitelj je pročelnik Goran Peruško.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 13. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2022.godinu

Izvjestitelj je pročelnik Goran Peruško, a priložen je i Amandman načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvara se rasprava.

G. Ukotić S. postavlja pitanje što će biti nakon što struja bude još više poskupila?

G. Kirac odgovara da ovim rebalansom su osigurana sredstva za sljedećih par mjeseci, i odgovara da su upravo zbog toga i aplicirali na Norveški fond za sufinanciranje izgradnje solarnih elektrana koje će se postaviti na javne zgrade općine. Gledati će da se npr i parkirališta natkriju s solarnim panelima te da i to apliciraju na natječaje, i još planiraju načine kako doći do uštede energije.

G. Peruško se nadovezuje da će racionalizirati i potrošnju javne rasvjete kod postavljanja nove rasvjete.

G. Kirac se nadovezuje da imaju i stavku u proračunu modernizacije javne rasvjete što će financirati HAVOR.

Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda.

Ad. 14. Donošenje I. Izmjene i dopune Proračuna OM za 2022. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica. Priložen je Amandman načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke i Zapisnik odbora za financije.

Otvara se rasprava.

G. Buić pojašnjava zašto je njegova lista suzdržana u glasanju po svim točkama rebalansa. Razlog je što oni nisu bili nikako uključeni u donošenje izmjena proračuna i rebalansa. Dodaje da bi oni rado bili glasali ZA, jer u proračunu ima i dobrih stvari, ali i stvari koje im nisu jasne i koje fale. Smatra da im je izostala i komunikacija s Mjesnim odborima, i da na tome moraju poraditi. Još jednom ističe da je bio predložio prezentaciju točaka dnevnog reda na projektoru, jer bi bilo super vidjet sve što pročelnici imaju pripremljeno da je prezentirano tijekom izlaganja vijećnicima. Dalje ističe kako su htjeli i raspravljati o ravnomjernom ulaganju po naseljima, jer to sada nije tako te da je i to razlog zašto su suzdržani. Pohvaljuje na povećanju prihoda, i što se ide na modernizaciju javne rasvjete kako bi išlo prema još većim uštedama i štednji energije. Zaključuje da će oni sada glasati suzdržani jer nisu upoznati s predmetnim činjenicama i poziva ih na veću suradnju kako bi zajedno poboljšali proračun sa svojim prijedlozima.

G. Veljović zahvaljuje, a što se tiče prijedloga za prezentaciju materijala na zidu, govori da svatko ima ispred sebe laptop i prati materijale, kaže da nije problem, ali ne vidi razliku.

G. Buić pojašnjava da je mislio da svaki pročelnik za sebe imaju svoju prezentaciju i vijećnici prate izlaganje.

G. Kirac se nadovezuje da kod ovih izmjena i dopuna proračuna nije bilo velikih izmjena već samo poravnanje u odnosu na inflaciju na tržištu. Tako da što se tiče uključivanja u izradu proračuna, to mogu napraviti nakon ljeta kada budu krenule pripreme za izradu proračuna za slijedeću godinu.

G. Buić smatra da kod izrade rebalansa su bitni Mjesni odbori, da im se objasni zašto nešto nije realizirano, zašto se za nešto više zadužuje i da je to jako bitno.

Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda.

Ad. 15. Donošenje I. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna OM za 2022. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 16. Donošenje odluke o davanju tabularne isprave za uknjižbu pomorskog dobra – Vižula

Izvjestitelj je pročelnik Goran Peruško.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 17. Donošenje Odluke o pristupanju sporazumu gradonačelnika

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 18. Donošenje Odluke o imenovanju savjeta za energetske učinkovitost

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern.

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i diskusijama te zatvara 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 19.58

**Zapisnik vodila
Stefani Žmak**

**Općinsko vijeće Općine Medulin
Predsjednik
dipl. iur. Vladimir Veljović univ.spec.v.r.**